
НАШИ ЮБИЛЯРЫ

**КРАСАВЦЕВ
ЕВГЕНИЙ ЛЬВОВИЧ**

(К 60-летию со дня рождения)

27 октября 2019 года исполнилось 60 лет со дня рождения доктора медицинских наук, доцента, заведующего кафедрой инфекционных болезней Гомельского государственного медицинского университета Евгения Львовича Красавцева.

Красавцев Евгений Львович родился в 1959 г. в г. Архангельске. После окончания средней школы с золотой медалью поступил в 1977 г. в Архангельский государственный медицинский институт, который закончил с отличием в 1983 г.

После окончания института в 1983–1985 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре инфекционных болезней Архангельского государственного медицинского института. В 1985–1987 гг. работал врачом-инфекционистом Череповецкой городской больницы Вологодской области.

В 1987–1990 гг. обучался в очной аспирантуре кафедры инфекционных болезней 2-го Московского ордена Ленина государственного медицинского института им. Н. И. Пирогова.

В 1990–1991 гг. работал ассистентом кафедры инфекционных болезней Архангельского государственного медицинского института. В 1991 г. защитил диссертацию на тему: «Клинико-диагностические значения маркеров стафилококковой инфекции при некоторых вирусных и бактериологических инфекциях».

С 1992 г. работает в Гомельском государственном медицинском университете. Возглавляет кафедру инфекционных болезней с 1996 г. В 1998 г. получил звание доцент.

В 2014 г. успешно прошла защита докторской диссертации на тему «Особенности развития, течения и оптимизация медицинских технологий по предупреждению прогрессирования хронического гепатита С».

Красавцев Е. Л. является автором 4 патентов на изобретения, монографии, более 400 научных трудов, 2 учебных пособий с грифом Министерства образования Республики Беларусь.

Под руководством Красавцева Е. Л. в 2008 г. на базе кафедры впервые организована и проведена межкафедральная студенческая конференция «Декабрьские чтения. Инфекция в медицине», которая стала ежегодной, а в 2011 г. получила статус Республиканской. В 2011 г. на кафедре впервые проведена олимпиада по инфекционным болезням. Олимпиада стала проходить ежегодно.

На кафедре хорошо организована работа со слушателями ФПК и П в рамках программ повышения квалификации и переподготовки.

Красавцев Е. Л. имеет почетные грамоты и благодарности университета, Гомельского городского исполнительного комитета и Министерства здравоохранения Республики Беларусь.

Евгений Львович активно участвует в клинической работе. В 2000 г. он получил знак «Отличник здравоохранения Республики Беларусь».

Красавцев Е. Л. создает и поддерживает в коллективе атмосферу высокой взаимотребовательности, доброжелательности, заинтересованности в достижении поставленных целей.

Поздравляем Красавцева Евгения Львовича с 60-летием, желаем юбиляру крепкого здоровья, новых творческих успехов и достижений.

*Редакционная коллегия
журнала «Проблемы здоровья и экологии»*